



В нашем детском саду прошли осенние праздники во всех возрастных группах. Дети логопедических групп искали Осень, отправившись на поезде. Побывали на Фруктовой, Огородной и Лесной станциях. Дети нашли Осень на Лесной станции, где она подружилась со всеми с Мухомором. Старшая группа №3 «гостила» в деревне у деда Матвея и бабушки Егоровны. Они помогали старикам бороться со злобной Крапивой. Группа №2 побывала в настоящей лесной аптеке. А ещё на их пути оказались Баба Яга и Кикимора.... Но после совместных игр, и музыкальных номеров все подружились. Подготовительные группы рассказывали небылицы, инсценировали любимую всеми сказку «Репку», чем вызвали у зрителей настоящий восторг! Ну, а наши малышки на празднике подружились с Мишкой.











